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Na tej stronie można określić swoje
preferencje polityczne
euprofiler.eu

PO i PiS z szarego końca
do eurowyborów

Komitet Wyborczy Platformy
Obywatelskiej powalczy o głosy
wyborców w... czytaj więcej »

Partia Piratów podbije
europarlament?

Czterech młodych Szwedów, którzy
stworzyli portal Pirate Bay,
przegrało... czytaj więcej »

Oceń wagę:
Średnia waga:

Powiadom znajomego

Drukuj artykuł

Więcej na ten temat

Kampania na czas kryzysu 

Mularczyk wchodzi do kanału "jo tub"
PO i PiS z szarego końca
do eurowyborów 

Partie dostaną numerki
Jarosław Kaczyński przekonuje, by
głosować na... PO 

Podyskutuj (41) + Dodaj komentarz

07.05.2009 | ~Vidi12
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Kontakt TVN24

Ścigany ulicami Warszawy
Sceny jak z gangsterskiego filmu
rozegrały się tuż po... 

Telewizja nie nadaje. Nie ma
komu pracować (film:
Inforoom)
We wtorek po raz pierwszy w historii
olsztyńskiej TVP... 

Wspinaczka na hotel Marriott
(film: Adam Szymczyk, fot:
PAP i Maciej Latałło)
Bez jakichkolwiek zabezpieczeń, w
zaledwie 45 minut... 

Szkło kontaktowe

Wkręcony
Monika Olejnik wkręca Grzegorza
Schetynę. Skutecznie. 

Propozycja Majewskiego
Propozycja Szymona Majewskiego na
spot wyborczy... 

Tajne/ poufne
Stefan Niesiołowski o obchodach 4
czerwca. 

Waleczni związkowcy
Sławomir Nitras o związkowcach,
którzy nawiedzili jego... 
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Internet określi twoje
preferencje
DOWIEDZ SIĘ, NA KOGO POWINIENEŚ GŁOSOWAĆ W EUROWYBORACH

Określ swoje miejsce na scenie
politycznej w wyborach do
Parlamentu Europejskiego 2009 -
zachęca strona internetowa
euprofiler.eu. W jaki sposób można
to zrobić? By określić swoją
polityczną tożsamość wystarczy
odpowiedzieć na kilkadziesiąt pytań
zamieszczonych na witrynie.

Na stronie znajdziemy wersje dla
wszystkich krajów Unii Europejskiej.

Odpowiedz na 30 pytań

Droga do odnalezienia swojej politycznej tożsamości nie jest łatwa. Każdy, kto chce
się tego dowiedzieć musi odpowiedzieć na kilkadziesiąt pytań.

Pierwsza i najważniejsza część - nazwana
przez twórców strony "Zagadnienia" - to 30
pytań związanych z Unią Europejską.
Pytania zostały podzielone na 10 sekcji
tematycznych, w tym "Społeczeństwo,
religia i kulltura", "Opieka społeczna,
rodzina, zdrowie", "Migracje i imigracje",
"Polityka finansowa i podatkowa",
"Gospodarka i zatrudnienia", "Środowisko
naturalne, transport, energia", "Prawo i
porządek publiczny", "Polityka zagraniczna
UE", "Integracja europejska" oraz ostatnia sekcja dotycząca państwa, z którego
pochodzi osoba odpowiadająca na pytania.

Co ważniejsze?

Na tym jednak droga do określenia swoich preferencji politycznych się nie kończy.

Autorzy strony przygotowali drugą część - "Priorytety", w której trzeba określić jak
ważna jest dla niego każda poszczególna sekcja. Przy okazji tej części twórcy strony
wyraźnie zaznaczają: "Naszym celem nie jest tutaj określenie twoich poglądów
politycznych, lecz poznanie Twoich preferencji odnośnie problemów politycznych,
które powinny stanowić trzon debaty publicznej".

Ulubiona partia

W końcu dochodzimy do trzeciej i ostatniej
części. Odpowiadający na pytania mają
określić swoje preferencje polityczne
dotyczące poszczególnych partii w kraju.
"Jak prawdopodobne jest to, że
kiedykolwiek zagłosujesz na następujące
partie"? - pytają autorzy strony. Na polskiej
stronie, w skali od jednego do dziesięciu
można określić swoje sympatie dotyczące
partii: LPR, PdP, PiS, PO, Samoobrona,
Prawica RP, SLD-UP, UPR, PSL.

Gdy już przejdziemy te wszystkie części,
gdy odpowiemy na wszystkie pytania, otrzymamy odpowiedź na pytanie: gdzie jest
nasze miejsce na politycznej scenie?

kj/iga

ZAGŁOSUJĘ NA SOJUSZ LEWICY DEMOKRATYCZNEJ... I NIKT
NIE MUSI MI TEGO

 

Informacje dnia

Gdzie to Euro? UEFA obraduje

Lot 016 pod lupą inspektorów

Będziemy mieli śmieciowych "królów"
Jadowite pająki atakują

"Gorące" kulisy walki o wolność dostępu...

Luźny Lori - połaskocz go! 

Budujemy taniej. Nawet o 30 proc.

Nie chcieli powiedzieć, czy zrobią... 

Talibowie apelują do papieża i grożą
89 tysięcy e-PIT-ów

Nie chcieli identycznego finału? 

Sport

Nie chcieli identycznego finału?

- Powinniśmy mieć co najmniej jeden rzut karny -
twierdzi trener Chelsea Guus Hiddink po meczu
półfinału Ligi... czytaj dalej »

Gdzie to Euro? UEFA obraduje
Polak przed szansą na finał Pucharu UEFA
Z żalu zdjął spodnie
Mistrzowie NBA rozbili zespół Gortata
Nagła śmierć w Londynie! Barca w...

czytaj więcej z kategorii: sport »

Biznes

Będziemy mieli śmieciowych
"królów"
Przygotowywana przez rząd
ustawa o utrzymaniu czystości i
porządku oznacza wzrost cen

wywozu śmieci i utratę... czytaj dalej »

Budujemy taniej. Nawet o 30 proc.
89 tysięcy e-PIT-ów
Chińscy bankierzy i ich żony - do...
Małopolska najlepiej wydaje euro
Rząd zaprzęga swoje spółki do łatania...

Kursy walut kupno sprzedaż  

USD/PLN 3.2592 3.2642 +0.0001%

EUR/PLN 4.3385 4.3435 +0.0002%

CHF/PLN 2.8635 2.8685 +0.0001%

EUR/USD 1.3308 1.3310 +0.0001%

Powered by www.xtb.pl

Notowania

WIG 30403.1 +1.73%

WIG20 1890.59 +1.96%

mWIG40 1743.51 +1.06%

czytaj więcej z kategorii: biznes »

Świat

Jadowite pająki atakują
Australia jest znana na całym
świecie ze swoich nieprzeciętnie
wielkich i morderczych
pajęczaków, ale nawet...

czytaj dalej »

Talibowie apelują do papieża i grożą
25 minut dla ofiar Katynia

więcejNajważniejsze Najnowsze Polska Świat Sport Biznes Meteo Michałki Kultura
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Rząd przenosi obchody 20. rocznicy obalenia
komunizmu z Gdańska do Krakowa. Co o tym

Podlaska drużyna
W Łapach odbyła się prezentacja
kandydatów do... 

Ukłon w stronę rządu?
Minister Piotr Kownacki tłumaczy,
dlaczego prezydent... 

Nowe wideo

Nie dla matek wcześniaków
Sejm wydłużył urlopy macierzyńskie i
wprowadził urlopy... 

Bezkarni chuligani
Straszą, hałasują, terroryzują
sąsiadów, niszczą klatkę... 

7-latka - tata bije mamę!
Siedmioletnia dziewczynka z
Olsztyna wezwała policję do... 

Z porażeniem do wojska
Nie potrafi chodzić, zna tylko kilka
słów. Od urodzenia... 

Zakaz przejścia do szkoły
Pani Grażyna z miejscowości Kozie
głowy od kilku lat... 

"Czy ciemno, czy jasno - w
502 zawsze ciasno"
Tłok, ścisk, zaduch i nerwy - to
codzienność dla... 

PODPOWIADAĆ ! Ludzie rozsądni, którym dobro Polski leży na ...

Zobacz wszystkie

Pozostałe informacje

Lekarze: Chora wyjdzie ze
szpitala w poniedziałek

"PACJENTKA Z WIRUSEM A/H1N1 CZUJE SIĘ DOBRZE"

58-letnia mieszkanka Tarnobrzega, u której lekarze wykryli wirus A/H1N1
najprawdopodobniej w poniedziałek zostanie wypisana z mieleckiego szpitala. Jej mąż
i dwóch synów opuszczą go jeszcze szybciej - w sobotę. - Mamy...czytaj dalej »

RAPORT SPECJALNY: Wirus grypy zabija 

 

GIS: SCENARIUSZ SIĘ WYPEŁNIŁ, ALE NIE MAKABRYCZNY

Wirus w
Polsce: bez
specjalnych
procedur
- Nie będzie żadnych specjalnych

procedur w związku z tym, że w Polsce pojawił się wirus - zaznacza zastępca
Głównego Inspektora Sanitarnego Jan Orgelbrand. Dlaczego? Bo na taki scenariusz
wszyscy czekali. - On po...czytaj dalej »

RAPORT SPECJALNY: Wirus grypy zabija 

 

GIS DOTARŁ DO PRAWIE WSZYSTKICH PASAŻERÓW

Lot 016
pod lupą
inspektorów
Inspektorzy sanitarni dotarli do
większości pasażerów lotu 016 z
Nowego Jorku do Warszawy, którym
leciała kobieta zakażona wirusem A/H1N1. - Działania mają charakter czysto
prewencyjny i zapobiegawczy - podkreślił...czytaj dalej »

RAPORT SPECJALNY: Wirus grypy zabija 

 

Nie chcieli powiedzieć,
czy zrobią zadymę

"WŁADZA SKRZYWDZIŁA ROBOTNIKÓW I BOI SIĘ ICH GNIEWU"

Ze strony "Solidarności" nie ma zagrożenia dla obchodów rocznicy 4 czerwca.
Zachowamy powagę odpowiednią do sytuacji - oświadczył przewodniczący NSZZ
"Solidarność" Janusz Śniadek. Nie chciał jednak odpowiedzieć na...czytaj dalej »

Gdzie obchody? Decyzja przed południem 

"Związkowcy chcą zohydzić
4 czerwca" 

 

SIKORSKI W TVN24: TO SPRAWA KONTRWYWIADU

Siedem tysięcy talibów na celowniku
Wpław przez jezioro, by zobaczyć noblistkę
Tysiąc partii, 700 mln wyborców

czytaj więcej z kategorii: Świat »

Polska

Lot 016 pod lupą
inspektorów
Inspektorzy sanitarni dotarli do
większości pasażerów lotu 016 z
Nowego Jorku do Warszawy,

którym leciała kobieta... czytaj dalej »

Nie chcieli powiedzieć, czy zrobią zadymę
Lekarze: Chora wyjdzie ze szpitala w...
Do prokuratury za Kammela?
Gdzie obchody? Decyzja przed południem
Wirus w Polsce: bez specjalnych procedur

czytaj więcej z kategorii: polska »

Meteo

Wielka woda zalewa Indian
Brazylijczycy toczą dramatyczną
walkę z powodzią, która
nawiedziła kilka regionów kraju.
W dramatycznej sytuacji są...

czytaj dalej »

Wichury paraliżują Pomorze
Majówka będzie gorąca
Maleje zagrożenie lawinowe w Tatrach

 

czytaj więcej z kategorii: meteo »

Kultura

Gwiazdorska fala zalewa stolicę

Agnieszka Holland, Krystian Lupa, Mariusz Treliński,
Grzegorz Jarzyna – to tylko część reżyserów,
których... czytaj dalej »

Zmarł bohater "Mistrza kierownicy"
Nie umorzą sprawy Polańskiego?
Olbrychski przywiózł grypę i wspomnienie o...
Jakie są polskie morderczynie?
Skradziono obrazy za miliony dolarów

czytaj więcej z kategorii: kultura »

Michałki

Luźny Lori - połaskocz go!
Internet ma nową maskotkę.
Portale na całym świecie podbija
filmik, w którym główną rolę gra
rozkosznie... czytaj dalej »

Prezerwatywa w Happy Meal
Oddali kawałek Koloseum
Samochód wyścigowy na... czekoladę
Casting na grajków w metrze
Obama wyskoczył na hamburgera

czytaj więcej z kategorii: michałki »

Dyskusje na forum

temp. 17 6  °C  ciśn. 1016 hPa

ostatnia prognoza 

Warszawa
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sądzisz?

..A BĘDZIE TO WASZ OSTATNI BÓJ !!!!!!!!!!!!!!
07.05.2009 | ~tophawda

Gdzie powinny odbywać się obchody 20.
rocznicy obalenia komunizmu?

Pierwszy przypadek A/H1N1 w Polsce

Maturzysto, co ty wiesz o "Chłopach" i "Panu
Tadeuszu"? Podyskutuj o tamatch maturalnych!

Związkowcy okupują biura posłów Platformy. Co
o tym sądzisz?

Kryzys wiary odwołany. Europejczycy wracają
do Kościoła. Skomentuj!

- III RP opóźniła upamiętnienie jej twórców -
mówi prezydent. Zgadzasz się?

Wirus świńskiej grypy atakuje i zabija. Obawiasz
się?

Wałęsa na zjeździe Libertas. Skomentuj!

TVP wyrzuca Hannę Lis. Skomentuj!

Prokuratura zajmie się słowami Palikota o
"problemie alkoholowym prezydenta"

Awantura na genewskiej konferencji ws. rasizmu

SLD w rytmach latino. Jak oceniasz ich start
kampanii wyborczej do europarlamentu?

Kubica znowu słaby w Chinach. Skomentuj!

"Idzie wiosna. Będą warzywa". Policyjna
kampania szokuje. Skomentuj!

Rząd chwali się autostradami

7 czerwca wybory do Parlamentu Europejskiego.
Pójdziesz głosować?

Kiedy powinniśmy wprowadzić eurowalutę?

06.05.2009 | Jacek Stawiski

Przyjedzie Putin
Czy to dobrze, że przyjedzie Putin
do Gdańska na obchody...czytaj
dalej »

04.05.2009 | Paweł Płuska

Panowie, co by tu jeszcze
…
Mam takie nieodparte wrażenie, że
politycy budząc się...czytaj dalej »

27.04.2009 | Maciej Mazur

Silni, zwarci, gotowi
Nie oddamy meksykańskiej grypie
ani guzika. Silni,...czytaj dalej »

Nieżyciowe przepisy
Kilka tygodni po odejściu męża,
Stefania Nadolnik z... 

Fakty

Wyjście na prostą?
06.05 | Prostowanie relacji z Rosją.
Moskwa chwali rząd... 

Obchodzenie Gdańska
06.05 | Pilne spotkanie w kancelarii
premiera i... 

Teraz Polska
06.05 | Najnowsza informacja nie
jest dobra. Nadeszła... 

Szczęśliwy numerek
06.05 | Dziesięć kandydujących w
eurowyborach partii... 

Teraz Klaus
06.05 | Czesi prawie przyjęli Traktat
Lizboński.... 

Limit na życie
06.05 | Dramat i absurd. W
katowickiej klinice... 

Rosyjscy
szpiedzy
werbowali
Polaków
Dwaj wydaleni z Polski rosyjscy

dyplomaci werbowali do współpracy oficerów naszej armii - twierdzi "Gazeta
Wyborcza" i ujawnia kulisy operacji. Dwóch pracowników biura attache wojskowego
opuściło Polskę pod koniec 2008...czytaj dalej »

Szpiedzy w Polsce i NATO 
Putin szpiegował Reagana? 

 

Alarm w służbach: zaginął
czy zdradził?

PODOFICER WYWIADU ZNIKNĄŁ BEZ ŚLADU. ZNAŁ TAJNE SZYFRY

Z domu wyszedł prawie miesiąc temu i zapadł się pod ziemię. - Od tego czasu służby
bezskutecznie próbują dociec co stało się z szyfrantem wywiadu wojskowego, który
zna najtajniejsze sekrety polskich służb specjalnych -...czytaj dalej »

 

"WPROST": L. KACZYŃSKI PODPISUJE LISTY UWIERZYTELNIAJĄCE

Prezydent już
nie czeka na
Fotygę
Szanse Anny Fotygi na objęcie
stanowiska ambasadora Polski przy ONZ
spadły już niemal do zera. Jak
nieoficjalnie dowiedział się tygodnik "Wprost", prezydent podpisał już listy
uwierzytelniające, które były głównym...czytaj dalej »

Wypadek Fotygi: potrącona
na rowerze 

 

PEKAO: NIEZGODA NAM ZASZKODZIŁA

Do prokuratury
za Kammela?
Za nieuzasadnione wydatki i źle
wypełnianie obowiązków była wiceprezes
banku Pekao Katarzyna Niezgoda nie
dostała od walnego zgromadzenia
akcjonariuszy absolutorium. Ale to może

być dopiero początek jej kłopotów. Bank...czytaj dalej »

Niezgoda na Kammela 
Kammela nie stać na porsche? 

 

"Janusz nie kłam. Walczysz
o nasze życie!"

"DZIENNIK" UJAWNIA STENOGRAMY PODSŁUCHANYCH ROZMÓW

- Ty walczysz o swoje i nasze życie! Do kurwy nędzy - takimi słowami żona Janusza
Kaczmarek motywowała swojego męża w czasie afery gruntowej. Stenogramy rozmów
podsłuchiwanej przez ABW pary ujawnił "Dziennik". Z...czytaj dalej »

RAPORT SPECJALNY: AKCJA CBA 

 

Blogi

Magazyny

PROSTO Z POLSKI

Program poświęcony sprawom i
problemom, którymi Polacy żyją
na co dzień. Autorzy...

czytaj dalej »

FAKTY LUDZIE
PIENIĄDZE

Program, którego pomysłodawcą
jest Roman Młodkowski,
prowadzi Marcin Kowalski na

zmianę z...
czytaj dalej »

PUBLICZNA.TV

Pierwszy interaktywny talk-show
w polskiej telewizji: publiczna.tv.
Widzowie na żywo...
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PROSTO Z POLSKI

Z porażeniem
do wojska
Nie potrafi chodzić, zna tylko kilka słów.
Od urodzenia cierpi na porażenie
mózgowe. Wiadomo, że w wojsku nigdy
nie będzie służył, mimo to zaświadczenie
o jego chorobie komisji poborowej nie
wystarczyło. Nie pomogła też...czytaj dalej »

Pozwolą niepełnosprawnym jeździć autobusami 
Człowiek na wózku to zagrożenie dla pasażera 

 

MUZUŁMANIE OSKARŻAJĄ AMERYKANÓW O PROZELITYZM

Talibowie apelują
do papieża i grożą
Pokazane przez katarską telewizję
Al-Jazeera egzemplarze Biblii w językach
Afganistanu wstrząsnęły miejscowymi
muzułmanami. W odpowiedzi talibowie
wezwali Afgańczyków by zachowali
czujność w kwestiach prozelityzmu

i...czytaj dalej »

Ośmiolatka dostała rozwód 
"Muzułmanie do Jerozolimy!" 

 

USA: WYSOKIE WYROK ZA SPRZENIEWIERZENIE I PRANIE PIENIĘDZY

Chińscy bankierzy i
ich żony - do
więzienia
Na 25 i 22 lata wiezienia skazano w USA
dwóch chińskich bankierów, oskarżonych
m.in. o sprzeniewierzenie 482 mln
dolarów i pranie brudnych pieniędzy. Do
więzienia na osiem lat trafią także ich żony.czytaj dalej »

Bez odcisków ani rusz 
Zastraszony dłużnik napadł na bank 

 

SĄD ZDECYDOWAŁ: REHABILITACJI NIE BĘDZIE

25 minut dla
ofiar Katynia
Polscy jeńcy rozstrzelani w Katyniu nie
mogą być zrehabilitowani, bo...
dokumenty dotyczące katyńskiej zbrodni
się nie zachowały. To ostateczny wyrok
rosyjskiego sądu. czytaj dalej »

Rosyjska debata: To Niemcy mordowali w Katyniu 
Lawina skarg do Strasburga ws. Katynia 

 

AMERYKANIN CHCIAŁ ZOBACZYĆ AUNG SAN SUU KYI

Wpław przez
jezioro, by
zobaczyć noblistkę
Niezwykłą determinacją wykazał się
Amerykanin, który chciał zobaczyć
noblistkę i przywódczynię birmańskiej
opozycji Aung San Suu Kyi.
czytaj dalej »

Kolejny rok sankcji dla Birmy 

 

KOLEJNI INDUSI IDĄ DO URN

Tysiąc partii,
700 mln
wyborców
Trwają już trzy tygodnie, ale potrwają
jeszcze jeden. Nic dziwnego, skoro przy
urnach może znaleźć się nawet ponad

700 mln wyborców. Wybory w Indiach nie mają sobie równych. Właśnie rozpoczęła
się ich czwarta,...czytaj dalej »

Setki milionów Hindusów

czytaj dalej »

SZKŁO KONTAKTOWE

Program, w którym prowadzący
wraz ze swoimi gośćmi, w luźnej
i żartobliwej formie...
czytaj dalej »

24 GODZINY

Program informacyjny.
Najważniejsze informacje dnia w
godzinnym podsumowaniu.
czytaj dalej »

KROPKA NAD I

„Kropka nad i” to autorski
program Moniki Olejnik, w
którym dziennikarka...
czytaj dalej »

Tagi

aborcja abw alkohol cba chiny dzieci ekologia

euro2008 formuła1 gruzja homoseksualizm

internet izrael karnawał katastrofa kibice koncert

korupcja kościół lustracja media mieszkania miłość

moda muzyka narkotyki niemcy pieniądze

policja prezydent rosja rząd tarcza

terroryzm usa wybory wypadek

zdrowie zwierzęta
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do urn 
Pociąg uprowadzony. Bomba w ciężarówce 

 

TRAGICZNA NOC W DNIEPROPIETROWSKU

Pożar i panika
w salonie gier
Wielki pożar zniszczył w nocy salon gier
w ukraińskim Dniepropietrowsku. Zginęło
co najmniej dziewięć osób, a 11
odniosło rany.czytaj dalej »

Katastrofa w lasach 
Plajta straży pożarnej 

 

NIEMCY WPROWADZAJĄ POTĘŻNE MANDATY

Słone kary za
grupowy seks
Mieszkańcy niemieckiej nadbałtyckiej
miejscowości Aschau mają dość
swingersów, czyli osób lubujących się w
grupowym seksie. By pozbyć się
niechcianych gości burmistrz wprowadził

policyjne kontrole, a na niepokornych...czytaj dalej »

"Pigułka" antykoncepcyjna dla mężczyzn? 
Słowa „seks” nie wymawiamy 

 

Nie chcieli identycznego finału?
ZDENERWOWANY TRENER CHELSEA LONDYN

- Powinniśmy mieć co najmniej jeden rzut karny - twierdzi trener Chelsea Guus
Hiddink po meczu półfinału Ligi Mistrzów z Barceloną. - Nie mogę powiedzieć, że
UEFA chyba po prostu nie chciała drugiego takiego samego...czytaj dalej »

Nagła śmierć w Londynie!
Barca w piłkarskim raju 
Powiesił się z miłości do Arsenalu 

 

MŁODY LEMUR PODBIJA INTERNET

Luźny Lori -
połaskocz
go!
Internet ma nową maskotkę. Portale na
całym świecie podbija filmik, w którym
główną rolę gra rozkosznie rozłaskotane zwierzątko - "Luźny Lori". Młody lemur,
leniwiec czy też - jak chcą niektórzy - małpiatka, pod wpływem...czytaj dalej »

Jadowite pająki atakują 
Papuga prawdę ci powie... 
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